



## Nedeljni brifing za medije

### Veća i Sekretarijat

Broj 33/2023

Hag, 15/09/2023

### Najnovije vesti

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja..

Ove nedelje Specijalizovano tužilaštvo, zastupnik žrtava i odbrana iznose završne reči u predmetu protiv Saljiha Mustafe.

U utorak je specijalizovani tužilac tražio da pretresni panel oglasi g. Mustafu krivim za sva krivična dela za koja se tereti u optužnici i da mu izrekne jedinstvenu kaznu zatvora u trajanju od 35 godina.

U sredu je zastupnik žrtava izneo završnu reč, u kojoj je govorio o posledicama koje su krivična dela iz optužnice imala na žrtve koje učestvuju u postupku.

Nakon zastupnika žrtava, završnu reč je iznela odbrana. Odbrana je tražila da pretresni panel oglasi da g. Mustafa nije kriv ni za jedno krivično delo iz optužnice.

Na današnjem javnom zasedanju odbrana je nastavila svoju završnu reč. Predviđeno je da će danas takođe biti izneti odgovori, da će panel postavljati pitanja, a da će se zastupnik žrtava i odbrana izjasniti o reparacijama.

Što se tiče naredne faze u ovom postupku, prema Pravilniku o postupku i dokazima, nakon što panel proglašuje predmet zaključenim, sudije pristupaju većanju kako bi donele presudu.

Dana 8. septembra, Seljimijeva, Veselijeva i Tačijeva odbrana podnele su pismenu žalbu na odluku sudije za prethodni postupak o rukovanju poverljivim informacijama tokom istraga i o kontaktima sa svedocima suprotne strane u postupku.





## Nedeljni brifing za medije

### Veća i Sekretarijat

Broj 33/2023

Hag, 15/09/2023

Danas je sudija za prethodni postupak obavestio predsednicu da će spis u predmetu protiv Pjetera Šalje biti spreman u sredu 21. septembra za prosleđivanje pretresnom panelu. Predsednica će sada pristupiti raspoređivanju sudija u pretresni panel za suđenje u ovom predmetu.

Sledeće nedelje, 21. septembra, u okviru programa *Outreach*, predsednica Trendafilova sastaje se u Gnjanu s predstavnicima građanskog društva i novinarima. Novinare koji žele da prisustvuju skupu podsećamo da prijave za učešće dostave najkasnije sutra, u petak.

### Pitanja novinara

Nakon izjave, novinarka je upitala o najnovijim dešavanjima u postupku protiv Tačija i drugih i da li će predmet, koji je trenutno u fazi prethodnog postupka, uskoro preći u fazu suđenja. Novinarka je takođe postavila pitanje u vezi učestovanja Saljiha Mustafa na svom suđenju putem video linka.

Portparol SVK je odgovorio da je predmet Tači i drugi još u fazi prethodnog postupka i da sudija za prethodni postupak još nije odredio datum za prosleđivanje predmeta pretresnom panelu. Dogovoreno je da se portparol ponovo javi novinarki u vezi drugog pitanja.

